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dětských táborů. Závady našli na osmi z nich.
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Krajští hygienici pokračují v pravidelných kontrolách letních dětských táborů. Od začátku
sezóny již prověřili 96 zotavovacích akcí, přičemž u osmi z nich zjistili různé závady.
Provozovatelé těchto táborů obdrželi za porušení hygienických pravidel sankce. Kontroly
proběhly také v sedmi provozovnách zajišťujících pro některé z táborů externí stravovací
služby. Ve dvou případech byla zjištěna porušení hygienických předpisů, která budou dále
řešena ve správním řízení.

Ilustrační snímek stanový tábor 2025, Zdroj: KHSV

„V červenci jsme odhalili pochybení v osmi táborech. Jednalo se o nedostatky v provozu stravování,
nepořádek v ubytovacích prostorách, nedostatečnou kapacitu sprch nebo nesplnění ohlašovací
povinnosti. V jednom případě například chyběly nepropustné podložky pod matracemi horních lůžek,
které mají zabránit případnému protečení tekutin,“ popsala zjištěné nedostatky Ing. Kamila
Hodačová, vedoucí oddělení hygieny dětí a mladistvých Krajské hygienické stanice Kraje Vysočina.
Dotčeným provozovatelům byly uděleny sankce.

Podle Hodačové není dodržování hygienických předpisů na táborech jen formalita. „Jde o ochranu
zdraví dětí a prevenci šíření infekčních onemocnění. Vzhledem k deštivému počasí je důležité, aby
vedoucí pravidelně kontrolovali, že děti spí v suchu a čistotě, mají suché oblečení, a aby do stanů či
chatek nezatékalo,“ doplňuje.

Ilustrační snímek táborová kuchyně, zdroj KHSV

Zároveň upozorňuje na nutnost důsledného povlékání matrací. „Při zahájení každého turnusu musí
být každá matrace povlečená čistým prostěradlem po celé své délce. Někdy při kontrolách vidíme, že
prostěradla jsou shrnutá v rohu postele a hygienickou funkci tak vůbec neplní. Nejde o drobnost – v
průběhu sezóny se na táborech vystřídá velký počet dětí,“ dodává.

Ilustrační snímek táborová jídelna 2025, zdroj KHSV

Kromě táborů se hygienici zaměřili i na externí kuchyně. „Od začátku července jsme zkontrolovali
sedm zařízení zajišťujících stravování pro tábory. Ve dvou z nich jsme zjistili například pochybení v
oblasti provozní hygieny, systému HACCP a ve skladování potravin. Tyto případy budou řešeny ve
správním řízení,“ doplňuje Hodačová.

Celkově je zatím letošní táborová sezóna na Vysočině klidná. V jednom případě sice došlo k
preventivní evakuaci dětí kvůli očekávaným přívalovým dešťům, ale situace se nakonec obešla bez
komplikací. Potok, u kterého se tábor nacházel, zůstal v korytě a děti se následujícího rána vrátily
zpět.

V letošním roce zaznamenáváme na táborech zvýšený výskyt klíšťat.

K 28. červenci 2025 bylo na území Kraje Vysočina nahlášeno 244 zotavovacích akcí s celkem 347
běhy a 24 387 účastníky. Dále bylo oznámeno 42 jiných podobných akcí s 53 běhy, kterých se účastní
1 157 dětí. Tyto kratší nebo menší akce (do 29 dětí či kratší než 5 dní) nemusí být ze zákona hlášeny,
nicméně někteří pořadatelé je oznamují dobrovolně.
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